

Představte si, že už nemusí být pomoci: co řekl zvláštní zástupce USA na Ukrajině

 pravda.com.ua/rus/news/2023/11/16/7429012

Українська правда

© 23504



Pritzker (uprostřed) na jednom ze setkání, foto OP

Zvláštní představitelka amerického prezidenta pro obnovu Ukrajiny Penny Pritzker během své první návštěvy Ukrajiny „vynesla na světlo“, jak může Ukrajina ekonomicky přežít bez americké pomoci.

Zdroj: Ukrajinskaja pravda s odkazem na partnera obeznámeného s průběhem jednání, partnera v Zelenského týmu a prezidenta Americké obchodní komory na Ukrajině Andrey Gundera

Podrobnosti : Pritzker se setkal s prezidentem Vladimírem Zelenským, s premiérem a členy vlády, předsedou Rady a s americkým byznysem. Navíc se spolu s vedoucím prezidentské kanceláře Andrejem Yermakem dokonce zúčastnila sjezdu krajských úřadů.

Jak se píše v článku UP, její první návštěva Ukrajiny zanechala „v mnoha vládních úřadech v Pečerských pahorcích poněkud znepokojivou pachut“.

Jedna z partnerů UP, obeznámená s průběhem Pritzkerových schůzek, uvedla, že se snažila „připomenout“, jak by Ukrajina mohla ekonomicky přežít bez americké pomoci.

Přímá řeč od zdroje: „Na schůzkách se Penny snažila přivést k myšlence, jako, představme si, že neexistuje žádná americká pomoc: co je třeba udělat v příštím roce, aby vaše ekonomika obstála i v takové situaci A tohle opravdu všechny vystresovalo.“

VIDEO DNE

Další podrobnosti: Prezident Americké obchodní komory na Ukrajině Andrey Gunder řekl UP, že Pritzkerovou hlavní otázkou během návštěvy a setkání s podniky bylo „Co brání úspěchu a kdo mu brání?“

Jak se píše v článku UP, asi nejsilnější ostražitost mezi většinou lidí, kteří se křížili s představitelkou Bidena, vyvolala její výzva nečekat na pomoc ze Západu, ale hledat body růstu, jako by tu nebyly.

Právě tato teze byla po Pritzkerově odchodu z Kyjeva „s obavami předávána z úst do úst na okraj ukrajinské politiky“. Tato výzva zněla obzvláště hrozivě na pozadí blokování pomoci Ukrajině republikány v Kongresu.

Banková však radí tento příběh nedramatizovat. Mluvčí UP v Zelenského týmu vysvětlil:

Přímá řeč od zdroje : "Nemá cenu říkat, že měla nějaké zprávy, že nebude podpora. Má velmi jasný obchodní přístup a naopak nám chce pomoci: představme si, že neexistuje žádná západní podpora, co

bychom měli my a vy dělat?“ „Nyní, abyste zůstali odolní a mohli fungovat za jakýchkoli podmínek. Hledejme řešení, která vám umožní zůstat úspěšní.“

Vědět více: *Méně pomoci, více byznysu. Proč Biden potřebuje zvláštního vyslance Pritzker na Ukrajině?*

Vážení čtenáři, dodržujte prosím Pravidla komentování